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)1- Assinale a alternativa que possui um substantivo comum, simples, concreto e primitivo:
a) (   ) casebre
b) (   ) girassol
c) (   ) Helena
d) (   ) honestidade
e) (   ) menina
2 - Relacione as colunas de acordo com a classificação dos substantivos em destaque:
I. Substantivo abstrato
II. Substantivo concreto

a) (   ) Minha aliança de casamento é de ouro.
b) (   ) O crescimento econômico depende de uma nova aliança comercial.
3 - (Iades) O vocábulo caravana é substantivo coletivo de:
a) (   ) ônibus.
b) (   ) atores.
c) (   ) pessoas.
d) (   ) ciganos.
e) (   ) viajantes.
4 - (Consesp) A palavra livro é um substantivo
a) (   ) próprio, concreto, primitivo e simples.
b) (   ) comum, abstrato, derivado e composto.
c) (   ) comum, abstrato, primitivo e simples.
d) (   ) comum, concreto, primitivo e simples.
5 - (FIP) As palavras TIETÊ e PESCA são, respectivamente, substantivos:
a) (   ) próprio e concreto.
b) (   ) comum e próprio.
c) (   ) concreto e próprio.
d) (   ) comum e abstrato.
e) (   ) próprio e abstrato.
6 - (UFSC)Há substantivos que têm um só gênero gramatical para designar pessoas de ambos os sexos. Uma das alternativas seguintes constituída de três substantivos desta espécie é:
a)     A criança, a vítima, o selvagem.
b)     A criança, a testemunha, o agente.
c)     A vítima, a jovem, o parente.
d)     A criança, a vítima, o cônjuge.
e)     A testemunha, a patroa, o mestre.
7- O substantivo comum de dois gêneros é um tipo de substantivo uniforme. A alternativa que contém somente esse tipo de substantivo é:
a. cobra macho e cobra fêmea;
b. elefante macho e elefante fêmea;
c. cliente e jornalista;
d. intérprete e criança;
e. anjo e monstro.
8 - Assinale a alternativa onde há uma palavra que NÃO é sinônima das demais, isto é, não possui relação de semelhança no significado.
a) Desânimo, esgotamento, estafa e exaustão.
b) Inquietação, receio, preocupação e tormento.
c) Avidez, cobiça, ambição e ganância.
d) Desejo, apetite, precaução e anseio.

9 - A alternativa que apresenta erro quanto à correlação entre a palavra e seu antônimo é:
a. (   ) grande – baixo
b. (   ) rápido – devagar
c. (   ) crente – descrente
d. (   ) ativo – inativo
e. (   ) frio – quente
10 - Assinale a alternativa em que as palavras sublinhadas são antônimas, ou seja, têm o significado contrário.
a. (   ) Ele quer progredir, ficar rico.
b. (   ) Sou servidor ativo, trabalhador.
c. (   ) Esta carga é leve, parece pluma.
d. (   ) Entre à esquerda, depois vire à direita.
e. (   ) Desrespeitar os sinais de trânsito é o mesmo que desobedecer às leis.
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